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Український фонд культурної спадщини надав фінансову підтримку культурній
інституції, започаткувавши практичну діяльність із фінансування проєктів зі
збереження та відновлення культурної спадщини. Першим грантоотримувачем став
Національний культурно-мистецький та музейний комплекс «Мистецький арсенал».

Фонд виділив понад півтора мільйона гривень (еквівалент 30 000 євро) на проведення
першочергових протиаварійних робіт у будівлі Старого арсеналу — пам’ятці історії та
архітектури національного значення, яка зазнала пошкоджень внаслідок російської атаки.

«Спільно з міжнародними партнерами продовжуємо працювати над тим, щоб Фонд став
дієвим інструментом оперативного реагування на виклики, спричинені війною, та
забезпечив системну підтримку збереження й відновлення пам’яток і культурної
інфраструктури України», — зазначила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики
України — Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Реалізація комплексу робіт запланована на період із липня по жовтень 2026 року.

Завдяки підтримці Українського фонду культурної спадщини буде виконано:

технічне обстеження конструкцій даху та стін будівлі Старого арсеналу з формуванням
дефектного акта руйнувань;
розробку проєктної документації для проведення невідкладних консерваційних робіт;
лабораторні дослідження металевих конструкцій, залізобетонних перекриттів,
конструкцій стін і покрівлі;
діагностику системи освітлення першого поверху, який зазнав затоплення під час
ліквідації пожежі, та заміну пошкодженого світлового обладнання.

У відповідь на російську атаку 15-го червня, внаслідок якої було пошкоджено Успенський
Собор, Харківський художній музей та десятки інших культурних інституцій та об’єктів
спадщини, 18-го червня Рада директорів UCHF створила спеціальний механізм швидкого
реагування. Попередній виділений обсяг: понад 10 млн гривень (еквівалент 200 тис. євро).

Ця ініціатива є частиною механізму реагування на надзвичайні ситуації, який UCHF розробив
для захисту культурної спадщини, що постраждала внаслідок російського вторгнення.
Фінансування забезпечено завдяки внеску ALIPH (Міжнародного альянсу із захисту культурної
спадщини) до Фонду.

Нагадаємо, під час Конференції з питань відновлення України URC2026 у Гданську
Міністерство культури України та команда Українського фонду культурної спадщини
представили перший портфель проєктів фонду, які розпочнуть реалізовувати вже цього року.
Серед них — відновлення Іванківського історико-краєзнавчого музею, де зберігалися роботи



Марії Примаченко.

Станом на сьогодні Український фонд культурної спадщини вже залучив 4,3 млн євро внесків.
Для повноцінного запуску перших проєктів та розширення підтримки до кінця 2026 року
необхідно мобілізувати 15 млн євро.
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